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AK Orly Wroclaw vítězem turnaje U13
Čtrnáctý turnaj kategorie U13 hostilo polské město
Ostrów Wielkopolski. Jednoznačným vítězem bylo polské
družstvo AK Orly Wroclaw, které v této sezóně ještě
nenašlo přemožitele a může se již připravovat na finálový
turnaj. Turnaj hostí polské město Žary na konci měsíce
dubna.

Turnaj se netradičně odehrál s pěti účastníky. V prvním utkání domácí tým AK Stal Ostrów Wielkopolski
vzdoroval pozdějšímu vítězi AK Orly Wroclaw ani ne poločas. Následně však vysoko prohrává. Druhé utkání již
bylo velmi zajímavé. Souboj mezi českým týmem Válečníci Děčín a polským týmem WKK Wroclaw
byl opravdovou "řežbou". Polský tým po špatném vstupu do utkání trpělivě umazává náskok válečníků z
Děčína. Po třetí čtvrtině svítí na tabuli skóre s rozdílem jediného bodu pro válečníky. V poslední čtvrtině se
bojuje o každý míč a nakonec WKK vybojuje výhru o jediný koš. V posledním utkání dne AK Orly
Wroclaw deklasují slovenský tým MBA Prievidza.

Válečníci Děčín mají zřejmě dramatická utkání v oblibě, tak si jej dopřávají i v sobotním programu s domácím
týmem. Po celé utkání je rozdíl ve skóre naprosto minimální. Tentokráte se však český tým raduje z vítězství o
čtyři body. Takový zápas je dobré zařadit do kategorie - nutné vidět. 

Neděle nabídla pouze dvě utkání. Fanoušci všech zapojených týmů se však určitě nenudí a jistě mají plno
zážitků a emocí. Nejprve tu máme na menu utkání o bronz mezi Děčínem a Prievidzou. A Děčín si skóre ve
vyrovnanách koncovkách ukání pokazil na 1:2 a bronzové medaile získává slovenský tým. V posledním utkání
turnaje domácí tým po katastrofálním vstupu do utkání ještě řádně potrápil WKK Wroclaw. WKK se po
dramatickém závěru utkání probojoval k výhře o tři body a tím potvrdil zisk stříbrných medailí.
Zlato mělo jisté družstvo AK Orly Wroclaw, které již v sobotu mělo na svém kontě potřebné čtyři výhry.

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          AK Orly Wroclaw (Polsko)

2.          WKK Wroclaw (Polsko)

3.          MBA Prievidza (Slovensko)

4.          Válečníci Děčín (Česká republika)

5.          AK Stal Ostrów Wielkopolski (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

     Aleksander Kochajkiewicz (AK Orly Wroclaw)

 

All-star team:

     Antoni Grabowski (WKK Wroclaw)

https://ceybl.eu/cs/novinky/7
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     Adrián Bošiak (MBA Prievidza)

     Jan Buriánek (Válečníci Děčín)

     Mieszko Miechowiak (AK Stal Ostrów Wielkopolski)

 

 

Nejlepší střelec turnaje:

      Aleksander Kochajkiewicz (AK Orly Wroclaw) - 129 bodů (32,3 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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